



安伟参加市政协十四届五次会议联组讨论时强调 着力集聚创新资源创新人才创新企业 充分激发创新活力 全力打造创新高地

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 张昕) 4月27日,省委常委、市委书记安伟参加市政协十四届五次会议科技科协、教育、经济界委员联组会,听取意见和建议。他强调,要坚定信心决心,以更大力度、更实举措集聚创新资源、青年人才、创新企业,不断激发创新动力活力,努力打造国家创新高地、人才高地,为国家中心城市现代化建设提供有力支撑。

市政协党组书记、市委政法委书记杜新军,市委常委、秘书长牛卫国等参加讨论。

寇爽、张友阳、都军民、管军民、刘岳、张作旺、李静、张丽等委员先后发言,就协同育人、数字政府、科技创新、城市更新、技能评价、数字化消费、生物农业、产业升级提出意见建议。安伟在与大家交流的同时,勉励他们在各自领域

作出更大探索、发挥更大作用、取得更大突破。

安伟指出,当前,郑州正处于提速提质发展的重要战略机遇期,加快国家中心城市现代化建设的基础、条件和势头越来越好。要深刻把握郑州发展的时与势,坚定砥砺奋进的信心决心,围绕“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”总目标,全面开展工作有标杆、落实有标准、突破有标志“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,坚持以“当好全省‘领头羊’是本色本能,在国家中心城市行列中争先进位是本领本事”的工作取向,立足各自岗位和领域拼搏进取、实干当先,为全省全市发展大局作出更大贡献。

安伟强调,深入推进“十大战略”行动、建设“四个高地”,科技创新是突破口,创新高地是目标,人

才高地是支撑,先进制造业高地是发力点,开放高地是保障,“四个高地”紧密相连、互为一体。郑州把创新摆在发展的逻辑起点,摆在深入推进“十大战略”行动的首要位置,作为推动经济社会高质量发展的总引擎、总抓手、总载体,研究制定了一系列战略举措,着力助推国家创新高地、人才高地建设。一是加快推进中原科技城建设,与省科学院重建重振融合发展,着力打造高端科创资源集聚高地,推进创新人才、创新项目加快集聚。二是实施青年创业创新行动,设立青年创新基金,高标准布局建设青年创业园,多渠道筹集人才公寓,更好集聚充满活力的创新生力军。三是实施高新技术企业提速发展行动,推进企业研发机构全覆盖,加快布局建设小微企业园,不断培育壮大创新主体。四是实施人才新政,推

出郑州人才政策3.0版,打造高层次人才“拎包入住”“拎包办公”服务模式,健全以创新能力、质量、实效、贡献为导向的创新人才评价体系,让人才就业安心、创业省心、生活舒心。五是大力弘扬“包容、多元、融通、开放”的创新文化,大力弘扬“勇于试错、包容失败、鼓励创新、爱国奋斗”的企业家精神,营造支持市场主体、鼓励创新发展、尊重企业家的良好环境,不断激发全社会创新创造的动力与活力。

安伟希望政协委员立足岗位、心系大局,发挥各自优势和作用,在人才引育、科研攻关、平台打造、成果转化等方面倾注更多精力、取得更多成果、作出更大贡献,合力把郑州打造成为国际知名、国内一流的科技创新高地、人才高地,为加快国家中心城市现代化建设贡献更多智慧、更大力量。

安伟在参加金水代表团审议时强调 对标先进全面提升干在实处力拔头筹 在数智化建设发展中当先锋做表率

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文) 4月27日,省委常委、市委书记安伟来到他所在的金水代表团,与代表们一同审议政府工作报告,认真听取大家的意见建议。

市委常委、秘书长牛卫国参加审议。

梁新生、丁香、汪勇、朱明军、徐建勋、何飞等代表先后发言,就小微企业园建设、青年创新创业、数字化转型、中医药发展、新闻宣传和文旅融合发展等提出意见和建议,安伟不时与代表交流互动。他说,代表们的发言感情真挚、充满对郑州的期待,围绕政府工作报告提出的各项意见建议符合实际、中肯到位,要认真梳理消化、充分吸收采纳,并在下一步工作中抓好落实。

安伟指出,郑州是全省的首善之地,金水区又是郑州的“心脏”,

地位作用重要、责任使命重大。全区要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话指示精神,把党中央、省委的重大决策和市委市政府的各项部署与金水区实际充分结合,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,知责履责、知重负重、对标先进、干在实处,在服务全市全省发展大局中攀高峰、创一流。

安伟强调,当前,数字化正成为重组要素资源、重塑经济结构、改变竞争格局的关键力量。贯彻落实党中央和省委决策部署,市委坚持把数字化转型作为现代化建设的先导工程、基础工程、骨干工程,作为提升城市能级、打造核心竞争力的总平台、总抓手、总引擎,全力推进新型智慧城市建设,着力打造国际知名、国内领先的数字城市标杆,努力在数字化转型上打好主动仗、下好先手棋。

金水区在数字化建设方面有基础有条件,要进一步发挥优势、对标先进、全面提升、形成示范。要在加快“数字政府”建设上走前头,加快完善提升政务服务“一网通办”,力争一体化政务服务水平进入全国城区第一方阵;围绕智慧教育、智慧医疗、智慧城管等领域完善拓展“数字郑州”智慧化应用,形成在全市可以复制推广的工作场景和经验;以共享为原则、不共享为例外,全面完成政务数据“一网通享”,率先实现政令“一键智达”、监督“一览无余”、绩效“自动生成”。要在推进“产业数字化、数字产业化”上当标杆,加快建设跨行业领域的综合工业互联网平台和面向小微企业服务的公共工业互联网平台,深入实施“万企上云上平台”工作,大力发展数字化核心产业,超前布局未来产业,充分发挥数字技

术的放大、叠加、倍增效应,加快形成以信息安全、人工智能、信息技术服务等为核心的千亿级数字产业集群。要在提升数治能力水平上作示范,坚持党建引领、数字赋能,持续深化网格化、网络化、智能化、现代化一体协同的市域社会治理体系建设,落实“一格统管、一格统治、一格统服”;构建社会治理综合数据库,推动政务网、物联网、视联网“三网融一”;坚持线上引导线下、线下支援线上,强化虚拟、仿真、现实的互动联通,打造现代化指挥运行体系,推动社会治理由“稳得住”向“管得好”转变。要进一步强化勇争一流、昂扬向上的工作作风,在岗在位在状态,实干苦干创新干,努力在加快国家中心城市现代化建设中力拔头筹、当好先锋、做好表率。



全国9.5亿用户的共同选择

相信群众 我选移动

- 千兆5G 信号就是好
- 千兆宽带 网速就是快
- 全光WiFi 极速体验
- 买手机到移动 大品牌 更实惠
- 心级服务 为您10分满意



心级服务 让爱连接
热线 短信 10086